
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数３年②／分数のひき算（文章題）② 解答

のリボンが　　　　　長い 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数３年②／分数のひき算（文章題）② 解答
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数３年②／分数のひき算（文章題）② 解答

が　　　　　　　　多い 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数３年②／分数のひき算（文章題）② 解答

が　　　　　多く飲んだ 

の荷物が　　　　　重い 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数３年②／分数のひき算（文章題）② 解答

が　　　　　　多く食べた 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数３年②／分数のひき算（文章題）② 解答

が　　　　　　　多い 

が　　　　　　多く使った 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 算数３年②／分数のひき算（文章題）② 解答
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 算数３年②／分数のひき算（文章題）② 解答

① 

１　①　　　－　　＝ 

 

②　去年のももの木の高さは，　　－　　＝　　，　　mです。 

去年のうめの木の高さは，　　－　　＝　　，　　mです。 

　　－　　＝　　なので，ももの木が　　m高いです。 

 

２　①　赤いテープ　　　－　　＝ 

白いテープ　　　－　　＝ 

②　黒いテープの長さは　　m， 

白いテープの長さは　　mです。 

　　－　　＝　　なので，黒いテープが　　m長いです。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 算数３年②／分数のひき算（文章題）② 解答

の水が　　　　　多い 
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①　赤いコップ　　　　－　　＝ 

黄色いコップ　　　－　　－　　＝ 

②　青いコップには　　L， 

黄色いコップには　　L入っています。 

　　　　－　　＝　　なので， 

青いコップの水は黄色いコップの水よりも 

　　L多いです。 
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